
1-вариант
[bookmark: _GoBack]1-масала.Масалани  ечинг.
Икки чанғи базасидан бир вактда бир-бирига қарама-қарши йуналишда икки чанғичи йулга чикди.Учрашгунга кадар биринчи чанғичи 20км/соат тезлик билан 40 км юрди . Иккинчи чанғичининг тезлиги 10км/соат. Иккинчи чанғичи учрашгунча неча километр юрди?

2-мисол. Ифоданинг қийматини топинг.
208*(50820:33+460):40

3-мисол. Устун шаклида хисобланг.
1235*231
 Қолдиқли булишни бажаринг ва текширинг.
951376:29

4-мисол.Ўйланг ва жавоб беринг.
Зийнатнинг бувиси 60 ёшда .Унинг ёши Зийнатнинг дадасининг ёшидан икки марта катта. Хозир Зийнат 10 ёшда.Унинг ёши дадасининг ёшидан неча марта кичик?

5-мисол 
Томонлари узунлиги  4 см, иккинчи томони  3 марта узун туртбурчак чизинг. Юзи ва периметрини топинг.








2-вариант
1-масала. Масалани ечинг.
Икки чавандоз бир хил тезлик билан   бир-бирига қарама-қарши йуналишда юриб, 6 соатдан кейин учрашди. Биринчиси иккинчисидан 2 соат илгари чиқиб, 36 км ортиқ юрди. Шаҳарлар орасидаги масофа қандай?

 2-мисол. Ифоданинг қийматини топинг.
(28254:34+12505:61)*20

3-мисол. Устун шаклида хисобланг.
2541*235
 Қолдиқли булишни бажаринг ва текширинг.
842748:27

4-мисол.Ўйланг ва жавоб беринг.
Археологларнинг икки гурухида 45 та одам бор. Биринчи гурухдан  9 одам, иккинчи гурухдан 14 одам кетгандан сунг икки гурухдаги одамлар сони тенглашди. Аввалида хар бир гурухда қанчадан одам булган?

5-мисол 
Томонлари узунлиги  3 см, иккинчи томони  4 марта узун туртбурчак чизинг. Юзи ва периметрини топинг.





